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Замовник:

Виконавчий	комітет	Чорноморської	міської	ради	Одеського	району	Одеської	області

1.	Назва	документа	державного	планування:

ЗАЯВА	Про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	проекту	документа
державного	планування	«Детальний	план	частини	території	13-го	мікрорайону	м.
Чорноморська	Одеського	району	Одеської	області	загальною	площею	1,0	га	для
будівництва	багатоповерхового	житлового	будинку»

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Містобудівна	документація	–	детальний	план	розробляється	на	підставі	рішення
Чорноморської	міської	ради	від	08.08.2024	р.	№	662/5-VIII	«Про	розроблення	детального
плану	частини	території	13-го	мікрорайону	м.	Чорноморська	Одеського	району
Одеської	області	загальною	площею	1,0	га	для	будівництва	багатоповерхового
житлового	будинку».	Детальний	план	є	містобудівною	документацією	місцевого	рівня,
яка	визначає	функціональне	призначення,	параметри	забудови	земельної	ділянки	з
метою	розміщення	об’єкту	будівництва,	формування	принципів	планувальної
організації	забудови,	уточнення	містобудівної	документації	–	плану	зонування	території
м.	Чорноморськ,	визначення	планувальних	обмежень	використання	території	згідно	з
державними	будівельними	та	санітарно-гігієнічними	нормами,	формування	пропозицій
щодо	можливого	розташування	обслуговуючих	приміщень	в	межах	однієї	проектної
території,	яка	відповідно	до	матеріалів	генерального	плану	м.	Чорноморськ,
знаходиться	на	території	мікрорайону,	із	дотриманням	вимог	містобудівного,
санітарного,	екологічного,	природоохоронного,	протипожежного	та	іншого
законодавства.	При	розроблені	детального	плану	враховуються	положення
генерального	плану	та	плану	зонування	м.	Чорноморськ.	Затверджений	детальний
план	є	основою	для	визначення	вихідних	даних	для:	-	розроблення	проектів	забудови
територій	мікрорайонів,	кварталів,	комплексів	забудови,	окремих	земельних	ділянок;	-
визначення	(уточнення)	містобудівних	умов	та	обмежень;	-	проектування	будинків	і
споруд	різного	призначення;	-	проектування	мереж	і	споруд	інженерно-транспортної
інфраструктури	та	інженерного	забезпечення	території;	-	проведення	гідравлічних
розрахунків	інженерних	мереж;	-	проведення	містобудівних	розрахунків	у	разі
інвестиційних	намірів	щодо	забудови	або	зміни	допустимого	виду	використання	об'єкта
нерухомого	майна;	-	розроблення	схеми	санітарного	очищення	і	прибирання	територій;
-	розроблення	проектів	земельних	відводів	окремих	земельних	ділянок;	-	розроблення
проектів	землеустрою	щодо	впорядкування	території	для	містобудівних	потреб.



3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Відповідно	до	частини	першої	статті	3	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля»,	здійснення	оцінки	впливу	на	довкілля	є	обов’язковим	у	процесі	прийняття
рішень	про	провадження	планованої	діяльності,	визначеної	частинами	другою	і
третьою	статті	третьої.	Така	планована	діяльність	підлягає	оцінці	впливу	на	довкілля	до
прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.	На	основі	аналізу
сформованої	генеральним	планом	населеного	пункту	містобудівної	ситуації	та	наявної
містобудівної	документації	детальним	планом	території	передбачається:	-	уточнення
планувальної	структури	і	функціонального	призначення	території,	просторової
композиції,	параметрів	забудови	та	ландшафтної	організації	частини	території
населеного	пункту;	-	визначення	всіх	планувальних	обмежень	використання	території
згідно	з	державними	будівельними	та	санітарно-гігієнічними	нормами;	-	обґрунтування
потреб	формування	нової	земельної	ділянки	та	визначення	її	цільового	призначення,
зображення	існуючих	земельних	ділянок	та	їх	функціонального	використання;	-
визначення	напрямів,	черговості	та	обсягів	подальшої	діяльності	щодо	попереднього
проведення	інженерної	підготовки	та	інженерного	забезпечення	території	і
комплексного	благоустрою	та	озеленення	території.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

Виконання	проектних	рішень	детального	плану	може,	ймовірно,	спричинити	наступні
наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення.	для	атмосферного
повітря:	-	забруднення	повітря	під	впливом	антропогенних	чинників,	а	саме	зростання
кількості	населення	та	кількості	автомобілів;	-	забруднення	повітря	пилом	від
зростаючої	кількості	транспортних	засобів,	та	маршрутів	пересування;	-	зростання
акустичного	навантаження	під	час	робіт	з	реконструкції	та	запланованого	будівництва;
для	стану	водних	ресурсів:	-	забруднення	природних	водойм	за	рахунок	антропогенних
факторів;	у	сфері	поводження	з	відходами:	-	збільшення	кількості	сміття	та	побутових
відходів;	-	ймовірне	несанкціоноване	скидання	сміття	у	заборонених	місцях;	для	стану
біорізноманіття:	-	зменшення	біорізноманіття.	б)	Наслідки	для	територій	з
природоохоронним	статусом:	На	території	для	розміщення	багатоповерхового
житлового	будинку	та	біля	його	меж	природоохоронні	території	відсутні.	в)
Транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення,	відсутні.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Необхідності	у	розгляданні	альтернатив	планованої	діяльності	(у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено)	–	немає.	Вибір	майданчика
будівництва	проведено	з	урахуванням	соціально-економічного	розвитку	району.
Альтернативи	іншого	характеру	відсутні	з	огляду	на	необхідність	провадження	даної
планованої	діяльності.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Перевірка	матеріалів	Детального	плану	території,	розділу	«Охорона	навколишнього
природного	середовища»,	на	відповідність	діючим	нормативно-правовим	документам	у
цій	галузі.	Обсяг	досліджень	передбачається	відповідно	до	ст.11	Закону	України	«Про
стратегічну	екологічну	оцінку».	Для	розробки	СЕО	передбачається	використовувати
наступну	інформацію:	доповіді	про	стан	довкілля,	статистичну	інформацію,	дані
моніторингу	стану	довкілля,	оцінку	впливу	на	довкілля	планової	діяльності	та	об’єкту,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля,	пропозиції	щодо	зміни	існуючого



функціонального	використання	території.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Під	час	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	передбачається	розглядати	заходи
із	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	негативних	наслідків	на	довкілля,	визначені
законодавством	та	нормативно-правовими	актами.	Так,	Закон	України	«Про	охорону
навколишнього	природного	середовища»,	визначає	загальні	вимоги	в	галузі	охорони
навколишнього	середовища	при	розміщенні,	проектуванні,	будівництві,	введенні	в
експлуатацію,	експлуатації,	консервації,	споруд	та	інших	об’єктів.	Законом
встановлено,	що	використання	природних	ресурсів	громадянами,	підприємствами,
установами	та	організаціями	здійснюється	з	додержанням	обов’язкових	екологічних
вимог:	а)	раціонального	і	економного	використання	природних	ресурсів	на	основі
широкого	застосування	новітніх	технологій;	б)	здійснення	заходів	щодо	запобігання
псуванню,	забрудненню,	виснаженню	природних	ресурсів,	негативному	впливу	на	стан
навколишнього	природного	середовища;	в)	здійснення	заходів	щодо	відтворення
відновлюваних	природних	ресурсів;	г)	застосування	біологічних,	хімічних	та	інших
методів	поліпшення	якості	природних	ресурсів,	які	забезпечують	охорону
навколишнього	природного	середовища	і	безпеку	здоров’я	населення;	д)	збереження
територій	та	об’єктів	природно-заповідного	фонду,	а	також	інших	територій,	що
підлягають	особливій	охороні;	е)	здійснення	господарської	та	іншої	діяльності	без
порушення	екологічних	прав	інших	осіб;	є)	здійснення	заходів	щодо	збереження	і
невиснажливого	використання	біологічного	різноманіття	під	час	провадження
діяльності,	пов’язаної	з	поводженням	з	генетично	модифікованими	організмами.
Зважаючи	на	державну	політику	в	галузі	енергозбереження,	забезпечення	екологічної
безпеки,	раціонального	використання	природних	ресурсів,	при	будівництві	об`єктів
доцільно	максимально	повно	використовувати	сучасні	високоефективні
екоенергозберігаючі	технології	та	матеріали,	зокрема	огороджуючі	конструкції	з
мінімальним	коефіцієнтом	теплопровідності,	інженерне	обладнання	з	високим
коефіцієнтом	корисної	дії,	тощо.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Розділ	«Охорона	навколишнього	природного	середовища»	у	містобудівній	документації
повинен	відповідати	вимогам	ст.	11	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну
оцінку».	Пропонується	така	структура	Звіту	про	СЕО:	1)	зміст	та	основні	цілі	документа
державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими	документами	державного	планування;
2)	характеристика	поточного	стану	довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення,	та
прогнозні	зміни	цього	стану,	якщо	документ	державного	планування	не	буде
затверджено	(за	адміністративними	даними,	статистичною	інформацією	та
результатами	досліджень);	3)	характеристика	стану	довкілля,	умов	життєдіяльності
населення	та	стану	його	здоров’я	на	територіях,	які	ймовірно	зазнають	впливу	(за
адміністративними	даними,	статистичною	інформацією	та	результатами	досліджень);
4)	екологічні	проблеми,	у	тому	числі	ризики	впливу	на	здоров’я	населення,	які
стосуються	документа	державного	планування,	зокрема	щодо	територій	з
природоохоронним	статусом	(за	адміністративними	даними,	статистичною
інформацією	та	результатами	досліджень);	5)	зобов’язання	у	сфері	охорони	довкілля,	у
тому	числі	пов’язані	із	запобіганням	негативному	впливу	на	здоров’я	населення,
встановлені	на	міжнародному,	державному	та	інших	рівнях,	що	стосуються	документа
державного	планування,	а	також	шляхи	врахування	таких	зобов’язань	під	час
підготовки	документа	державного	планування;	6)	опис	наслідків	для	довкілля,	у	тому
числі	для	здоров’я	населення,	у	тому	числі	вторинних,	кумулятивних,	синергічних,
коротко-,	середньо-	та	довгострокових	(1,	3-5	та	10-15	років	відповідно,	а	за
необхідності	–	50-100	років),	постійних	і	тимчасових,	позитивних	і	негативних	наслідків;
7)	заходи,	що	передбачається	вжити	для	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення
негативних	наслідків	виконання	документа	державного	планування;	8)	обґрунтування



вибору	виправданих	альтернатив,	що	розглядалися,	опис	способу,	в	який
здійснювалась	стратегічна	екологічна	оцінка,	у	тому	числі	будь-які	ускладнення
(недостатність	інформації	та	технічних	засобів	під	час	здійснення	такої	оцінки);	9)
заходи,	передбачені	для	здійснення	моніторингу	наслідків	виконання	документа
державного	планування	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення;	10)	резюме
нетехнічного	характеру	інформації,	передбаченої	пунктами	1-9	цієї	частини,
розраховане	на	широку	аудиторію.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	до	заяви	щодо	обсягу	проведення	СЕО	приймаються	у	Чорноморській
міській	раді	за	адресою:	68000,	Одеська	обл.,	Одеський	р-н,	м.	Чорноморськ,	проспект
Миру,	буд.	33,	каб	117;	у	письмовому	вигляді	особисто,	або	на	електрону	адресу
Чорноморської	міської	ради:	https://od.cmr.gov.ua/	Ознайомитись	з	повним	текстом
Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО	можна	у	приміщенні	Чорноморської	міської	ради	та
на	сторінці	Чорноморської	міської	ради	в	мережі	Інтернет	od.cmr.gov.ua	Граничний
строк	надання	зауважень	становить	10	календарних	днів	з	моменту	отримання	заяви.
Строк	громадського	обговорення	заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки	встановлюватиметься	замовником	і	становитиме	не	менш	як	10	днів	з	дня	її
оприлюднення	у	встановленому	порядку.	Зауваження,	надані	поза	межами
визначеного	строку,	не	приймаються	та	не	розглядаються.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

у	Чорноморській	міській	раді	за	адресою:	68000,	Одеська	обл.,	Одеський	р-н,	м.
Чорноморськ,	проспект	Миру,	буд.	33,	каб	117	та	на	електроній	адресі	Чорноморської
міської	ради:	https://od.cmr.gov.ua/	від	10.01.2025

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Виконавчий	комітет	Чорноморської	міської	ради	Одеського	району	Одеської	області/
Субботкіна	Ольга	Єгорівна


